



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: práva

Student: Šole Ondřej

Studijní obor: všeobecné zemědělství

Název diplomové práce: Psychologický pohled na podmínky a bezpečnost práce

Oponent diplomové práce Mgr. Zdeňka Sedláková

Povolání oponenta:

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (3) cíle byly formulovány dostatečně

Komentář: Cíle práce nejsou definovány v úvodu, ale až ve výzkumné části práce

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Ačkoli autor uvádí v seznamu literatury 21 pramenů, myslím si, že z některých vůbec nečerpá.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (4) autor nedodržel často citační normu

Komentář: Citace v textu nejsou často uvedeny v seznamu použité literatury, naopak je v tomto seznamu uvedeno mnoho knih, na které v textu nenajdete odkaz.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Vysvětlete, jak se možnost rozhodovat o své činnosti při práci projevuje na pracovním stresu.

Otázka 2: V dotazníku zaměstnancům nesprávně píšete, že dotazníky jsou "\\\"distribuovány náhodným výběrem\\\"". Vysvětlete, co je náhodný výběr z populace a proč se sem tento termín nehodí.

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Ve výzkumné části práce si autor stanovil přiměřený cíl a až na malé nedostatky téma adekvátně zpracoval. V teoretické části práce autor v úvodu neuvádí, o čem bude psát, nedefinuje dostatečně některé termíny. Největší chybu vidím ve špatném použití literatury a v její nesprávné citaci.

Datum: 10. 10. 2007

Podpis oponenta diplomové práce: